

Piaseczno, dnia 05.10.2020r

RZP.271.93.2020.BN.1505

Według rozdzielnika

Dotyczy przetargu nieograniczonego na: „Ulica Aleja Róż w Piasecznie” z podziałem na:

CZĘŚĆ I:

„Przebudowa drogi gminnej ulicy Alei Róż w Piasecznie na odcinku od ulicy Szkolnej do ulicy Sikorskiego oraz odcinka od ul. Sikorskiego w kierunku ul. Okulickiego wraz z opracowaniem projektu i realizacją przebudowy oświetlenia, usunięcia kolizji z linią teletechniczną i usunięcie ewentualnych, innych urządzeń kolidujących wraz z uzyskaniem niezbędnych opinii, uzgodnień i decyzji wraz ze zgłoszeniem robót budowlanych ” w ramach zadania „Ulica Aleja Róż w Piasecznie”

CZĘŚĆ II:

„Gospodarka zielenią wraz z wycinką i nasadzeniami zastępczymi przy przebudowie al. Róż na odcinku od ulicy Szkolnej do ul. Sikorskiego oraz od ul. Sikorskiego w kierunku ul. Okulickiego w Piasecznie” w ramach zadania „Ulica Aleja Róż w Piasecznie”

Zamawiający informuje że zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych Wykonawcy zwrócili się z zapytaniem do Zamawiającego o wyjaśnienie treści SIWZ.

Pytanie 1

W związku z prowadzonym postępowaniem zwracamy się z prośbą o udzielenie odpowiedzi na poniższe pytanie:

1. W dokumentacji udostępnionej na stronie Zamawiającego nie ma zamieszczonego wzoru kosztorysu ofertowego dla części II. Czy Wykonawca ma sam opracować kosztorys ofertowy w oparciu o przedmiar i opis przedmiotu zamówienia

Odpowiedź na pytanie 1 :

W odpowiedzi informujemy, że przedmiary znajdują się na stronie Zamawiającego, Sprawa 93/2020 " CZĘŚĆ II .zip." - w folderze - Inwentaryzacja zieleni, gospodarka zielenią oraz projekt nasadzeń zastępczych"

Pytanie 2

W załączeniu do pisma

Odpowiedź na pytanie 2

"Zamawiający informuje, że zgodnie z wymaganiami ujętymi w SIWZ Wykonawca robót musi posiadać doświadczenie w realizacji robót zieleniarskich polegających na wykonywaniu nasadzeń minimum 3 zadania każde na kwotę min. 400 000,00 zł w ciągu ostatnich 5 lat, a w związku z tym wykonanie 1 zadania o wartości min. 400.000,00 zł, w skład którego wchodziły nasadzenia będzie uznane przez Zamawiającego za nie wystarczające."

Treść zapytań oraz wyjaśnienia treści SIWZ zamawiający przekazuje niezwłocznie wszystkim wykonawcom, którym przekazano SIWZ oraz zamieszcza na stronie internetowej.

Z up. Burmistrza
Miasta i Gminy Piaseczno
mgr Piotr Borkowski
Kierownik Referatu Zamówień Publicznych

Otrzymują:
1.RZP a/a
2.Adresaci
3.Strona internetowa

Pytanie 2

Dotyczy: przetargu nieograniczonego pn.: „Ulica Aleja Róż w Piasecznie” z podziałem na:

CZĘŚĆ I:

„Przebudowa drogi gminnej ulicy Alei Róż w Piasecznie na odcinku od ulicy Szkolnej do ulicy Sikorskiego oraz odcinka od ul. Sikorskiego w kierunku ul. Okulickiego wraz z opracowaniem projektu i realizacją przebudowy oświetlenia, usunięcia kolizji z linią teletechniczną i usunięcie ewentualnych, innych urządzeń kolidujących wraz z uzyskaniem niezbędnych opinii, uzgodnień i decyzji wraz ze zgłoszeniem robót budowlanych” w ramach zadania „Ulica Aleja Róż w Piasecznie”

CZĘŚĆ II:

„Gospodarka zielenią wraz z wycinką i nasadzeniami zastępczymi przy przebudowie al. Róż na odcinku od ulicy Szkolnej do ul. Sikorskiego oraz od ul. Sikorskiego w kierunku ul. Okulickiego w Piasecznie” w ramach zadania „Ulica Aleja Róż w Piasecznie”

1. Po analizie zakresu przedmiotu zamówienia, a także ocenie warunków w terenie zwracamy się z pytaniem, czy Zamawiający uzna warunek dla części II za spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże się doświadczeniem w realizacji robót zieleniarskich w ilości 1 zadania o wartości min. 400.000,00 zł, w skład których wchodziły nasadzenia?

Określenie warunku w części V pkt.2.3) SIWZ dla części II zamówienia jest nadmierne. Zważywszy na specyfikację przedmiotu zamówienia oraz uwzględniając, że Zamawiający określając warunek udziału powinien zagwarantować, aby zamówienia zostało zrealizowane przez Wykonawcę, który zapewni sprawną realizację, w naszej ocenie wystarczające do potwierdzenia zdolności wykonania robót jest realizacja 1 zadania polegającego na robotach zieleniarskich o wartości min. 400.000,00 zł, w skład których wchodziły nasadzenia.

Powołując się na orzecznictwo KIO, wymagania Zamawiającego muszą być adekwatne do przedmiotu zamówienia, ani zbyt wysokie, gdyż mogłyby utrudniać uczciwą konkurencję, ani zbyt niskie, gdyż przez selekcję przeszliby Wykonawcy niezdolni do realizacji zamówienia.

Określone przez Zamawiającego wymagania dla części II postępowania są zbyt wysokie, gdyż ograniczają uczciwą konkurencję dla firm, które realizowały znacznie trudniejsze i bardziej skomplikowane zadania, niż przedmiot zamówienia i bez wątpienia są w stanie wykonać również to zadanie.

